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Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration de Volleyball Canada 
du mardi 2 octobre 2012 – 20 h HNE 

       
       
 

Étaient présents : Hugh Wong; Dan MacIntosh; Jill Long; Debra Armstrong; Charles Parkinson; 
Ahren Cadieux; Roman Kocur  Absente :  Jill Long  Employé : Mark Eckert 
____________________________________________________________________________________ 
 
 

1. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion 
Motion proposée par : Ahren Cadieux  
Secondée par: Roman Kocur  
Adoptée : 6 - 0 

 
2. Mise à jour sur les opérations 
 

- Rapports trimestriels – ci-joints 
 

- Rapport préliminaire sur l’Open 2012 et mise à jour sur l’Open 2015 (disponibles dans 
Dropbox). 
Charles a mentionné que le rapport était pertinent et exhaustif. 

 
- Équipe nationale de plage 

 
o Observations sur les Jeux olympiques Londres 2012 – ci-joint 
o Annonce pour le poste d’entraîneur-chef de l’équipe nationale de plage 2013 ci-

jointe 
 Roman a noté l’importance de mettre l’accent sur la nécessité que le 

candidat retenu soit un excellent communicateur 
 Discussion au sujet de la formulation de l’annonce 

o Processus de sélection de l’équipe nationale de plage 2013 – ci-joint 
 Hugh a clarifié le rôle du conseil dans le processus de sélection. Dan 

MacIntosh a été nommé observateur du conseil. 
 

- À nous le podium 
o Mark a annoncé qu’À nous le podium inviterait le programme de plage à faire une 

présentation. 
 Présentation plage : 14 novembre 
 Présentation intérieur et assis hommes et femmes : 3 décembre 
 Discussion autour de la possibilité pour le conseil de consulter les plans 

HP à titre informatif seulement – Action : création d’un dossier général 
pour le conseil dans Dropbox par Mark 

 
 

3. Politique d’appel de Volleyball Canada 
 

Nouveau projet de politique d’appel – ci-joint 
 

Dan a expliqué la nécessité d’une nouvelle politique afin d’accélérer le processus et éviter un 
long processus comme celui de l’année dernière. 

 
Motion proposée par : Dan MacIntosh      
Secondée par : Debra Armstrong  
Adoptée : 6 - 0 
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4. Rapports d’événement 

 
- Championnats nationaux de plage – Hugh 

o Hugh était sur place, ses observations : 
 Bon événement dans l’ensemble – première édition à l’extérieur de 

Toronto depuis plus d’une décennie, présentée par VBC 
 Préoccupation sur la qualité du sable (court senior) 
 Bonne organisation par Volleyball BC 
 Opportunité pour un plus grand engagement par la Ville de Vancouver 
 Chiffres légèrement en baisse dans l’ensemble 
 Les finales seniors de division 1 hommes et femmes webdiffusées pour la 

première fois 
 

- Junior mondial de plage – Mark 
 L’exécution technique de l’événement répondait à des normes élevées 
 Le promoteur a embauché Ed et Marieve pour s’occuper des volets 

techniques 
 Le nouveau format a créé des difficultés au niveau du tirage 
 De nombreuses nations n’ont pu obtenir de visa – dans la plupart des 

cas, les pays n’ont pas suivi les règlements d’Immigration Canada – 
réaction négative de la FIVB 

 
- Pan Am hommes U23 – Hugh 

 Nouvelle catégorie d’âge pour cette épreuve – le Canada n’a pas formé 
d’équipe 

 Trinity Western nous a représentés 
 Événement présenté au Langley Event Centre 
 Les préoccupations avant l’épreuve au sujet de l’éclairage et de la 

hauteur du tableau d’affichage se sont avérées non fondées 
 Économies négociées avec NORCECA pour les droits de marketing et les 

effectifs du comité de contrôle 
 L’épreuve a servi de compétition préparatoire pour le site et le comité 

organisateur en vue d’organiser le championnat masculin NORCECA 
 

- Congrès FIVB – Hugh et Mark 
 33e Congrès FIVB, tenu à Anaheim 
 Première émotion démocratique dans l’histoire de la fédération 
 Hugh estime que ce fut le congrès le plus transparent auquel il a assisté       
 De nombreux items mis de l’avant par le conseil furent rejetés (une 

première) 
 Ary D Graca du Brésil fut élu président pour les quatre prochaines années 
 Hugh fut élu membre du conseil d’administration pour les quatre 

prochaines années 
 

5. Ressources humaines 
- Membres et inscriptions – Kanika 
- Commandite – Colin Young – SportBrand.ca 
- Officiels/épreuves – entrée en fonction en janvier 
- Communication – Caroline Sharp 

 
6. Rôle et responsabilités du représentant des athlètes 

- Ahren a exprimé sa préoccupation au sujet de la clarté de son rôle et de celui des 
représentants des athlètes. Il souhaite rédiger le mandat du conseil des athlètes et créer 
un guide interactif. 

- Action : Mark envoie à Ahren la documentation existante 
- Action : Ahren et Mark préparent les documents pour examen par le conseil – juin 

2013 
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7. PROCHAINES RÉUNIONS 

 
- 4 décembre 
- 17, 18, 19 janvier  - ci-joint 


